

我来露一手

赶鸭子

鄞州区华泰小学201班小记者 邓玉苇(证号28289)

我的老家在大山深处，爷爷奶奶家门口有一个小池塘。池塘里有鱼儿，有癞蛤蟆，有鸭子，岸边还有小鸡。这是老家留给我最深的印象，也是我每次回老家最喜欢去的地方。

今年过年，我又一次来到奶奶家玩。一下车，我就迫不及待地跑到池塘边，看到鸭子成群结队地在水面上游着。一会儿，鸭子又回到了岸上。我好奇地扔起了小泥块，赶鸭子下水。鸭子们一个接一个“扑通扑通”地跳入水里，整齐地游向远处。站在岸边的我，就像是一个指挥官，而池塘里的鸭子好比训练有素的士兵。

没过多久，鸭子们又游到了我身旁。我扔出去的小泥块，一碰到水就散开了，泥巴溅到了鸭子身上，它们在水中摇头一晃泥就没了，重新露出白色的羽毛，可爱极了。看到这样子，我再也不忍心扔泥块去赶鸭子了。在暖暖的阳光中，鸭子们自由自在快活地游玩着。

学洗碗

镇海区骆驼中心学校304班 徐佳颖(证号08250)

听奶奶说爸爸九岁就会洗碗了，妈妈更厉害她七岁就会做饭、洗衣服了，而我呢？都十一岁了，还什么家务都不会干，我觉得我该行动了。

中午吃完饭，我对妈妈说今天的碗我来洗吧！我把饭碗小心翼翼地拿到厨房的水槽里，拿出装洗洁精的瓶子，用力不停地按，站在一旁的妈妈连忙说：“别按了，别按了，只需一点点就可以了。”我听了赶紧把手放开，又用手把洗碗水搅拌了一下。该用什么洗呢？我愣在那里，妈妈像看透了我的心思，说：“抹布是清洁高手，你就用它来洗吧！”我听了，连忙拿起抹布洗起来，我一会儿洗洗那儿，一会儿又擦擦这儿，妈妈看了笑了起来说：“洗碗也是有讲究的，先把碗里面擦干净，再翻过来把外面的洗干净，你试试！”我按照妈妈说的又拿起抹布认真洗起来。

洗完了，我又把饭碗放进了橱柜里，洗个碗可真不容易呀！

掰玉米

慈溪市实验小学白云校区401班 小记者 虞凯博(证号17961)

假期时，许多人都去旅游了，但我却选择农家乐——和舅妈去地里掰玉米。

那天，风和日丽，阳光明媚，我和舅妈一起向玉米地出发。远远望去，玉米地像一片绿色的海洋。走近看，玉米棒像一排排哨兵挺立在那里。玉米则像一个个小宝宝，裹在嫩绿的叶子里，叫人不忍心去摘。犹豫了一会儿，我们还是开始掰玉米了。舅妈教我秘诀：第一，要找到有胡须的，而且胡须的颜色越深越好；第二，左手要紧紧抓住秆子和玉米棒的连接处；第三，右手要用力掰，动作要迅速。说完，她还给我示范了一下。那样子真是利索——技术高超，能手啊！

我迫不及待地照着舅妈的样子，啪啪啪，一个个玉米都乖乖地进了我的篮筐。

指导老师 宋建飞

摘草莓

北仑区小港实验学校205班 小记者 周筱悦(证号21818)

一天，天气晴朗，妈妈带我去摘草莓。

我们走进种植草莓的大棚，里面非常温暖，我顿时被眼前的绿色吸引了，隐隐约约还看到一个个红通通的草莓娃娃探着小脑袋，好像在和我招手呢！

我迫不及待地提起小篮子，和草莓娃娃们玩起了捉迷藏的游戏。在一片绿叶中，有的草莓静静地躲在叶子底下，有的草莓害羞地藏在青绿色的草莓后面，有的是一连串的红草莓在竞相比美。我一下子就找到了好多又红又大的草莓，把它们统统放进了篮子。不一会儿，我和妈妈都摘到了满满一篮草莓，满载而归。

买菜

余姚东风小学小记者 郑烨超(证号33183)

今天我和哥哥独自去菜市场买菜啦！我们先在楼下的小店里买两包零食，边走边吃，在路边的公园东看一会儿，西玩一会儿，一路上蹦蹦跳跳的可好玩了！

突然，我和哥哥想起还得去买菜，赶紧飞快地跑到菜场。菜场里各种各样的东西可真多呀！有鸡肉、番茄、青瓜、芹菜……哥哥带我去二妈妈经常买的几家店铺转了一圈，买了半棵大白菜、七条小鱼、两枚玉米、一些虾。

我们拎着菜心满意足地走出了菜场。哥哥觉得肚子有点饿，就在旁边买了个大饼，我昂首挺胸地跟着哥哥走上了回家的路。在半路上，我们还买了一些龙眼，一蹦一跳地回到了家。二妈妈直夸我们两个真棒，荤菜、素菜全买了，还外加了水果，超厉害的。

上学那点事

校园里的新成员

北仑小港实验学校206班小记者 胡之珂(证号21628)

星期一，我们学校迎来了新成员——节能直饮水。它就住在每层教学楼的办公室前面。

下课了，同学们纷纷来到那里倒水。我看见它全身银光闪闪，穿着一身铠甲，每个装有3个或4个水龙头，特别有精神。轮到我了，我把茶杯对准水龙头，轻轻拧开，“哗——”，一条细长的银白的水柱很快满了我的杯子。我赶紧喝了一口，水温温的，甜甜的，不烫也不冷，真方便。

欢迎你，节能饮水机！我们一定会好好爱护你。

指导老师 顾红娜

“贪吃”的王老师

钟公庙中心小学302班小记者 应沛申(证号05367)

星期五下午的最后一节美术课，王老师满面春风地走进教室。

王老师看看我们坐得很端正，说：“这次就让你们玩吧！要玩牛奶糊的同学举手。”老师话音刚落，有五个同学举了手。王老师又说：“想自由活动的站起来。”39个同学一跃而起，都站了起来。然后，王老师认真地说：“玩牛奶糊的同学把牛奶盒的角剪一个洞，再把碗放在洞的下面，不要浪费多余的牛奶。”五个同学异口同声地说：“知道了。”

下课了，五个同学纷纷交作品。最后，我惊讶地发现，王老师把这些剩下的牛奶喝掉了。我也要学王老师这样的“贪吃”。

指导老师 郑乐苗

我班的那些“鬼”

奉化市岳林中心小学501班小记者 沈黎琦(证号33572)

我的班级里有许多许多的“鬼”，有“贪吃鬼”——王恒，有“调皮鬼”——王梦诺……

我先把“贪吃鬼”王恒给捉出来吧！王恒是一个男孩，他有着高高的身材，挺着一个“将军肚”，有着一双小小的眼睛，好像一条细长的线。“丁零零”午饭铃声响了，王恒仿佛已经闻到了饭菜的香味，口水从嘴中涌了出来。他飞快地跑到食堂，拿起一碗饭就狼吞虎咽地吃起来，一会儿，饭菜就被他吃了个精光，饭菜空空如也，他就开始“乞讨”起来。大家都把饭菜分给了他，他的餐盘上堆着像小山一样的饭菜呢！他又高兴地吃了起来，直到肚子像一个小皮球似的鼓了起来，还连连发出饱嗝声。你说，他是不是一个贪吃鬼呢？

现在我就来捉“调皮鬼”梦诺吧！王梦诺是个女孩子，她有着黑黑的皮肤，大大的眼睛像一块黑宝石，远远看去，还以为她是一个非洲人呢！在大课间的时候，王梦诺闪亮登场了！只见她拍了一下鲍老师的屁股，然后把鲍老师推进教室，鲍老师转过身来时，王梦诺吐了一下舌头，逃之夭夭了。她真是一个名副其实的调皮鬼啊！

我们的班级正是因为有了这些“鬼”才快乐无比、多姿多彩。

我们的杨老师

镇海张和祥小学303班小记者 展永顺(证号27030)

杨老师是我们的班主任，是大家最熟悉的人。

杨老师个子不高，长得不胖也不瘦。她喜欢穿牛仔褲，有一头金黄色的长长的卷发，既精神又洋气。上课时杨老师对我们要求十分严格，但一到下课，杨老师就会像朋友一样和我们交流，我们也喜欢围在杨老师身边说这说那。

杨老师也很幽默。有一次上数学课，突然从窗外飞进来一只小蜜蜂，“嗡嗡”地到处乱飞。一会儿飞到黑板前，一会儿飞到同学们的头上，把大家的注意力都吸引过去了。课堂秩序一下子乱了，同学们交头接耳地议论着，没有心思听课了。我想：这下惨了，大家要被杨老师批评了。可出乎我的意料，杨老师不但没有批评我们，反而风趣地说：“你们看，我的课上得多精彩呀！连蜜蜂也赶来听课了。”大家听了哈哈大笑起来。

指导老师 乐珊波

第一次值周

慈溪市周巷镇中心小学403班小记者 谢柠檬(证号27956)

本周是我们四（三）中队第一次值周。老师让我们在这个星期每天早上都要六点到七点钟去学校各个地方扫地。

星期一，我便早早地来到了学校，拿起扫帚，先在车棚里扫出了许许多多的灰尘和各式各样的垃圾。接着，我又把三个车库和一棵大树底下被风吹落的树叶扫了起来。虽然有点累了，但是真的很有成就感呢！

老师还让我们几个同学去管（2）班的纪律。眼保健操一开始，我便飞快地奔向（2）班。一冲进门，他们一个个盯着我，上下仔细地端详起我来。一看这情形，我有点吓得不知所措，便低头看了看衣服，没有脏东西；看了看裤子，没有穿反；再看看鞋子，也没有踩到狗屎。那怎么回事呢？这个时候，我恨不得给自己插上一对翅膀，飞到教室外去，但我现在可是插翅难飞啊！幸好，在老师的一声令下，教室里才安静下来……铃声响起，我终于跑回到了自己的教室里。

指导老师 黄永江

蝶恋花

鄞州区望春小学401班 鲍婉琪 指导老师 柳旭卿



春之歌

镇海骆驼中心学校204班 马好奕(证号17908)

我的好朋友

我的小狗

宁海县实验小学教育集团城西校区 203班小记者 杨舟(证号24761)

有一天，我发现家里多了一只小狗。它全身黑黑的，眼睛大大的，小巧玲珑的鼻子，灵敏的耳朵，两条小腿短短的，跑起步来却很快，神气极了。

我给他喂食的时候，它就向我摇尾巴，好像在说：“主人，有什么好吃的？快给我吃吧！”看着它津津有味地吃着，我就悄悄走了。可是，当我停住脚步时，却发现它叼着吃的东西给我，我真是又好笑又好气。

它睡着的时候，我偷偷地摸它一下，它就露出了雪白的犬齿，好像在说：“主人，你弄跑了我的美梦。”我说：“对不起，我不知道你在做美梦呢！”它也好像听懂了我的话似的，转过头，继续做它的美梦了。

有一天，我又买了一条狗。小黑一看到它就凶猛地扑向它，不一会儿，它们就厮打起来，我只好把它们拉开。过了几天，它们慢慢靠近，变得亲密了，还互相梳理对方的毛发。

家有八哥

慈溪市龙山镇实验小学501班 小记者 王晨(证号20161)

我家养了一只八哥，它穿着一件黑色的燕尾服，常常蹲在那鸟笼里，东啄啄，西看看，无所事事。它有时会长时间单脚站立，呈“金鸡独立”状，站着站着，竟然睡着了，不过它还是时时“草木皆兵”，只要有一点点动静，它就立马睁开眼睛，一看没什么事，然后继续做它的“黄粱美梦”。

说这八哥笨，可一点也没冤枉它，从买来那一天起，我们全家就不停地教这八哥说话，可这一年多来，这只八哥一句也没学会，反到学会了各种叫声，有时像小鸟清脆的叫声，有时像母鸡下蛋前咯咯的叫声，有时还有刺耳的类似乌鸦的鸣叫声，叽里呱啦，不知所云。

这八哥还非常讲卫生呢，它常常拿喝水的罐头当澡盆，无奈罐头太小，只能容下它的一个头和一只脚，不过它还是随时洗头，洗脚，一天无数次，洗得不亦乐乎，把笼子四周搞得一片湿淋淋。

这不，它现在又开始洗澡了，甩甩头，呼啦呼啦地扑闪翅膀，把水都溅到我身上、稿纸上了，但它却没有一点收敛的意思，仍忘乎所以，唉，真是一只让我欢喜让我忧的淘气鸟。

淘气的影子

北仑岷山中学小学部202班小记者 董历远(证号12902)

晚饭后我们散步回家。

路灯亮了，突然我发现地上有我的影子，嘿！我怎么变得这么矮了？还好，又一点一点地长高了。怎么回事？我又退了回去，影子又一点点地变短了。哦，原来离灯光越近影子越短，离灯光越远影子越长。真有趣！

小鸭子

鄞州区首南第一小学小学部403班小记者 张哲豪(证号21652)

奶奶家新养了一群可爱的小鸭子，可把我乐坏了。

你瞧，它们的身子胖嘟嘟的，毛黄黄的，嘴巴大大的，样子真可爱！小鸭子们很好动，有些扑棱棱拍打着翅膀在河里游泳，有的低着头在草丛里找虫子吃，还有的整齐地停在竹竿上好像在晒太阳。

到太阳落山的时候，小鸭子们都聚集在了桃树下，抬起头看着天空，难道它们也在欣赏美丽的日落吗？这时奶奶叫它们回家了。“呼噜噜，呼噜噜”，奶奶吹起了口哨，它们就像听到上课铃声一样，排着队伍，挺着胸脯，拍打着翅膀，摇摇摆摆地往家走。

你们说，奶奶家的鸭子可爱不？ 指导老师 朱玲

小乌龟

余姚阳明小学303班小记者 戚瀚天

清晨，我从梦中醒来，心里想着小乌龟是否也和我一样想吃早餐？这个小家伙自从买回家来养殖以后，天天都在绝食，我非常担心它的健康。我坐在书桌前想想，忽然有了主意。

我先把装有小乌龟的盒子放在冰箱里，因为爸爸说小乌龟可以在冰箱里多存活几天。过了一会儿，小乌龟没有动静了，似乎已经开始了冬眠。当我把盒子从冰箱里取出来时，突然很担心它的安危，于是在盒子里倒了一些温水，小乌龟的美梦似乎被我打断了，情不自禁地挪动着头部和爪子，我兴奋极了，又加了一些温水，小乌龟有了一些知觉，醒过来了，一双大眼睛东张西望的，好像在说：“春天来了。”

通过这次实验，我明白了小乌龟也会“装睡”，它需要在适宜的环境中生存，对室温有着很敏感的直觉，我很开心。